
「熊本市男女共同参画センターはあもにい」についてのアンケート　

    集計状況（令和6年1月18日～2月29日）回答件数：1,163件

698 60.02%

455 39.12%

10 0.86%

379 54.29%

208 29.80%

48 6.88%

63 9.03%

91 13.04%

491 70.34%

63 9.03%

35 5.01%

18 2.58%

問1　あなたは、「はあもにい」をご存知ですか。以下の選択肢からお答えください。（1つだけ）(n=1,163)

問2　どれくらいの頻度で「はあもにい」を訪れていますか。（1つだけ）(n=698)

問3　「はあもにい」を訪れた際の主な交通手段についてお答えください。（1つだけ）(n=698)

1ヶ月に1回以上

公共交通機関（バス、電車等）

自家用車

自転車、バイク等

徒歩

知っており利用している。利用したことがある ?
問2へ進んでください

知っているが、利用したことがない。知らない ?
問9へ進んでください

未選択

数年に1回

1年に1～2回程度

2～3ヶ月に1回程度

タクシー



46 6.59%

534 76.50%

85 12.18%

33 4.73%

323 46.28%

109 15.62%

13 1.86%

8 1.15%

5 0.72%

25 3.58%

13 1.86%

9 1.29%

9 1.29%

83 11.89%

8 1.15%

29 4.15%

5 0.72%

2 0.29%

16 2.29%

41 5.87%

問4　「はあもにい」を利用する際の主な滞在時間についてお答えください。（1つだけ）(n=698)

問5　「はあもにい」で主に利用する施設（場所）をお答えください。（1つだけ）(n=698)

情報資料室

幼児室

コワーキングスペース

ファミリーサポートセンター

その他

学習室

リハーサル室A

リハーサル室B

リハーサル室C

研修室・会議室

創作アトリエ

メインホール

多目的ホール

食のアトリエ・食品加工室

スタジオ

和室

30分～3時間未満

3時間～5時間未満

5時間以上

30分未満



295 42.26%

322 46.13%

17 2.44%

94 13.47%

41 5.87%

80 11.46%

47 6.73%

47 6.73%

10 1.43%

39 5.59%

問6　問5で選択した施設を利用した理由についてお答えください。（複数選択可）(n=698)

場所が近隣だった

音響やピアノ等の設備が充実していた

託児サービスがあった

その他

参加したい講座・催し物（はあもにい・熊本市主
催）があった

参加したい講座・催し物（民間主催）があった

男女共同参画促進を目的とする施設だから

利用したい貸施設があった

貸施設使用料金が安かった

駐車場があった



392 56.16%

219 31.38%

123 17.62%

44 6.30%

53 7.59%

39 5.59%

48 6.88%

23 3.30%

13 1.86%

85 12.18%

65 9.31%

116 16.62%

44 6.30%

問7　「はあもにい」を利用する際に特に気になった点についてお答えください。（3つまで）(n=698)

貸施設の使用料金が高い

貸施設を希望の時間帯に使用・予約できない

参加したい講座・催し物がない

どのような目的の施設か分からない

特にない

その他

交通のアクセスが悪い

洋式トイレ・多目的トイレが少ない

メイン・多目的ホールの座席が使いづらい

施設や設備が古く、利用しづらい

バリアフリーに対応していない

館内でWi-Fiがつながらない場所がある

駐車場が不便（少ない・無料が遠い）



428 61.32%

303 43.41%

71 10.17%

68 9.74%

102 14.61%

47 6.73%

128 18.34%

142 20.34%

5 0.72%

24 3.44%

50 7.16%

160 35.16%

302 66.37%

17 3.74%

7 1.54%

87 19.12%

22 4.84%

27 5.93%

問8　「はあもにい」の施設利用にあたり改善を期待する設備等を教えてください。（3つまで）(n=698)

問9　問1で「知っているが、利用したことがない。知らない。」の方のみ、「はあもにい」を利用しない理由をお答えください。（複数選択
可）(n=455)

駐車スペースの増設

トイレの洋式化

多目的トイレの増設

メインホールの座席

メインホールへの出入り口バリアフリー化

ほかの施設を利用している

その他

施設の存在を知らない

利用する機会がなかった

施設の内容(講座・催し物等)に不満がある

使用料金に不満がある

交通のアクセスが悪い

多目的ホールの座席

図書スペースの拡充

館内Wi-Fiの拡充

シャワー室の改善

備品の新調

その他



604 51.93%

244 20.98%

196 16.85%

221 19.00%

260 22.36%

144 12.38%

452 38.87%

160 13.76%

57 4.90%

251 21.58%

185 15.91%

282 24.25%

24 2.06%

230 19.78%

121 10.40%

33 2.84%

特にない、どこにあってもいい

その他

現在地

中心市街地（繁華街）

郊外で広い駐車場がある場所

駅・空港・高速道路の近くなど県外からも利用しや
すい場所

バス停・駅などから近い場所

問11　男女共同参画の啓発拠点として、どのような立地が望ましいと思いますか。（1つだけ）(n=1,163)

こどもと一緒に利用しやすい

様々な相談（仕事・健康・福祉等）ができる

音楽の練習ができる

様々な機能（仕事関係・こども関係・多文化関係・
図書関係等）が複合的に利用できる

特にない、利用しない

その他

講座や催し物のメニューが豊富である

勉強やテレワークなどができる

ダンスやヨガなどの運動ができる

問10　「はあもにい」にどのような機能を充実させればもっと利用しますか。（複数選択可）(n=1,163)



8 0.69%

26 2.24%

105 9.03%

203 17.45%

347 29.84%

311 26.74%

136 11.69%

17 1.46%

362 31.13%

769 66.12%

22 1.89%

男性

女性

回答しない

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

問13　あなたの性別をお答えください。（1つだけ）(n=1,163)

19歳以下

20～29歳

30～39歳

問12　あなたの年齢をお答えください。（令和6年（2024年）1月1日時点）（1つだけ）(n=1,163)



341 29.32%

257 22.10%

142 12.21%

150 12.90%

235 20.69%

27 2.32%

533 45.83%

87 7.48%

5 0.43%

119 10.23%

12 1.03%

180 15.48%

160 13.76%

55 4.73%その他

自営業

農林漁業

公務員

学生

主婦・主夫

無職

西区

南区

北区

熊本市以外の市町村

会社員（パート含む）

問15　あなたの職業等について、お答えください。（1つだけ）(n=1,163)

中央区

東区

問14　あなたのお住まいをお答えください。（1つだけ）(n=1,163)


